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V rámci dalšího růstu holdingu Pipelife bylo 
v roce 2009 rozhodnuto rozšířit nabídku o sorti-
ment elektro. Výrobní závody Pipelife operativ-
ně zahájily výrobu nejdůležitějších komponentů 
a Pipelife je nyní připraven k rozsáhlé expanzi 
na evropském trhu.
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typy instalací na, do i pod omítky, pro vnitřní 
i venkovní stavby. Jednoduchá manipulace do-
voluje bezproblémovou instalaci.

Nabídkou elektroinstalačních trubek bez ha-
logenů Pipelife pomáhá uživatelům splnit všech-
ny nároky na zvýšený bezpečnostní standard. 

Tyto trubky se speciální recepturou jsou nehoř-
lavé, samozhášecí v případě požáru, nepodléha-
jí korozi a nejsou ani toxické. Vývoj kouřových 
plynů při požáru je nepatrný.

Elektroinstalační trubky Pipelife bez halo-
genů se používají všude tam, kde je z protipo-
žárního hlediska vyžadována maximální bez-
pečnost - v nemocnicích, školách, obchodních 
domech, letištích, bezpečnostních prostorách pro 
civilisty, jaderných elektrárnách nebo ve vojen-
ských zařízeních.

Elektroinstalační trubky Pipelife bez haloge-
nů v případě požáru zajišťují bezpečné únikové 
cesty – mají nižší hořlavost a vynikající tvarovou 
stálost při vysokých teplotách. Při hoření neuvol-
ňují jedovaté plyny a produkují minimální množ-
ství kouře - práce hasičů je ulehčena a je zajiště-
na maximální ochrana osob i majetku.

Kvalita elektroinstalačních trubek Pipelife 
bez halogenů je stále sledována vnitřními i ex-
terními kontrolami. Mimo nyní uplatňované 

zkoušky dle VDE 0605/4.82 jsou kontrolovány 
dle následujících kritérií:
• odolnost korozi
• vývoj kouřových plynů
• nepřítomnost halogenů
• toxicita

Elektroinstalační trubky Pipelife bez halo-
genů při těchto zkouškách dopadly nadprů-
měrně dobře.

Tuhé hliníkové a ocelové nebo pancéřova-
né trubky Pipelife ocení ten, kdo hledá trubky 
s vysokou mechanickou a chemickou odolnos-

tí. Jejich nízká hmotnost zaručuje snadnou ma-
nipulaci. Lze je doporučit pro stavby s vysoký-
mi teplotami, velkým mechanickým zatížením 
a agresivním prostředím. Jejich omezená oheb-
nost za studena je plně kompenzována odolností 
vůči vysokým teplotám, a to až do 250 °C. Užití 
je převážně v průmyslových objektech, kde jsou 
navíc i požadavky na odstínění elektromagnetic-
kého záření. Široký sortiment příslušenství zaru-
čuje vhodnost pro všechny typy instalací.

Další rozsáhlou kapitolou jsou také chránič-
ky pro optické a metalické kabely, na kterou 
snad dojde řada v některém z dalších článků.

Pro získání podrobného katalogu nás bez vá-
hání kontaktujte.

Komplexní sortiment Pipelife nyní nabízí 
i Pipelife Czech:

Tuhé plastové trubky Pipelife jsou vyrobe-
ny ze speciálního plastu, který vyhovuje zvýše-
ným nárokům na bezpečnost. Všechny jsou ne-
hořlavé a samozhášecí v případě požárů. Velkou 
výhodou je odolnost vůči korozi a to, že nejsou 
toxické. Mezi jejich další přednosti patří odol-
nost vůči kyselinám a louhům. Jsou vhodné pro 
všechny typy instalací na, do i pod omítky, pro 
vnitřní i venkovní stavby. Zaručují jednoduchou 
manipulaci a čistou a odbornou instalaci.

Na tuhé plastové trubky Pipelife navazují ve 
vlastnostech materiálu plastové trubky oheb-
né. Jejich materiál, speciální polymer, vyhovu-
je zvýšeným nárokům na bezpečnost, je nehoř-
lavý a samozhášecí v případě požárů. Velkou 
výhodou je odolnost trubek vůči korozi a to, že 
nejsou toxické. Odolávají kyselinám a louhům 
v rozmezí pH 2 – 12. Jsou vhodné pro všechny 
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